

据英国媒体报道,上世纪50年代风靡世界的好莱坞女星玛丽莲·梦露死亡前5日的最终照片曝光。当时她和几位朋友在旅行,被劝说忘掉同肯尼迪兄弟的纠葛,照片上的朋友包括美国联邦调查局认为协助肯尼迪兄弟杀死梦露的彼特·劳福德。

# 最后的梦露

## 性感女神生前最后照片曝光,被疑与其死亡有关



梦露和爵士演奏家格雷科

据报道,该照片拍摄于1962年8月的一个周末,正在内华达州旅行的梦露看起来轻松愉快。这次旅行已经成为一个历史标志。据称,梦露被劝说停止同鲍比·肯尼迪和约翰·肯尼迪的感情纠葛。同行的朋友中包括梦露的前夫、黑社会老大萨姆·詹卡纳,梦露的朋友、鲍比·肯尼迪的小舅子彼特·劳福德,好莱坞演员、梦露的情人弗兰克·西纳特拉,好莱坞爵士演奏家巴迪·格雷科。

当时,梦露告诉朋友她被肯尼迪兄弟甩了,心情非常低落。5天后,36岁的梦露被发现死在自己的公寓内自杀身亡。根据美国联邦调查局2007年发布的文件,彼特·劳福德被怀疑卷入了谋杀梦露的阴谋。梦露当晚被告知,服用一些药物可以提升她的演技爆发力,但是最终死亡。FBI的文件称,事后,鲍比·肯尼迪给彼特·劳福德

打电话,确认梦露已经死亡。

该系列照片共有36张,但是今天只剩下6张,归格雷科私人拥有。其余的照片因为被保存在世贸中心的地下室,在“9·11”恐怖袭击中遭到毁坏。格雷科现在决定公开拍卖这些照片。现年82岁的格雷科回忆说:“玛丽莲戴着绿色的围巾,穿着绿色的鞋子、绿色的衬衫和裤子,看起来漂亮极了。她转过来,将手围在我的脖子上,非常幸运,我的经纪人拍下了这张照片。”

但是格雷科称,他不清楚当天的旅行同梦露的死亡有何关系,“我完全不知道玛丽莲承受着怎样的压力,我们只是谈论我们之间的友谊。我听她和前夫说要复婚,但是并不确定。”这些照片已经吸引了很多人的兴趣,起价为7500美元,预计最终拍卖价将远高于这个数字。 闻新芳

## “江苏问候”节目祝福四川

昨天下午,一场名为“江苏问候、祝福四川”的活动在南京新街口正洪街广场举行。由江苏广播带来的这场祝福活动邀请了十个频率近40位知名DJ到场,磊磊、娜娜、阿松、邓煌等主持人以深情的朗诵和歌唱,纷纷为正在重建家园的四川人民带去问候,他们

还呼吁加大灾后心理干预和援助的力量,为当地人民的精神重建献计献策。记者了解到,截至目前,江苏广播已征集了各个阶层和部门的数千位听众做成“江苏问候”节目,该节目有10集已在四川电台和绵竹电台播出,给四川人民送去了慰藉。 快报记者 李谷

## 小宋佳获评亚洲新星力

日前,小宋佳获台湾地区版《VOGUE》邀请,完成了以“亚洲新星力”为主题的人物拍摄,作为内地当红女星,小宋佳用自己的努力一点点拓宽着个人影响力,此次合作,台湾地区的工作人员也给予了她很好的评价。而在此之前,小宋佳已经先后以不同的美丽身影出现在《ELLE》、《BAZZA》、《cosmopolitan》等顶级杂志中。 鑫快



小宋佳造型冷艳

## 陈谨丁勇岱再度“牵手”

由实力派演员陈谨、丁勇岱主演的电视剧《结发夫妻》将于5月14日登陆江苏城市频道第一剧场。值得一提的是,此次合作是陈谨与丁勇岱第五次牵手饰演“夫妻”。“五次”牵手再聚《结发夫妻》,两人的合作可谓是相当默契。

《结发夫妻》是一部家庭婚姻伦理剧,主要反映中年人的家庭生活。陈谨饰演的郑海鹰,不是一个贤内助,她的工作能力很强,把重心都放在事业上,从而放

松了家庭,导致了与同样成功的丈夫分手。分手之后,她痛苦地不愿再去面对前夫,然而,事情却总是跟着她,让她总是要去触碰这段回忆。虽然她与丈夫产生了隔阂,但丁勇岱饰演的“丈夫”白桦始终惦记着前妻,从而产生了一系列错综复杂爱恨纠缠的故事。

据了解,《结发夫妻》没有沿用以往“完美结局”的套路,而是采用开放式结局,给大家一个足够的想象空间。 快报记者 李谷

## 首位贫困母亲全免手术顺利开展

# 奥洛克“克”囊肿 瞬间塑造魅力妈妈

5月10日上午,在丈夫、儿子、在场医护人员的关切声中,王玲(化名)又惊又喜地进了八一医院妇产科门诊手术室。作为10位家庭贫困、符合微创手术(子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂)指征者之一,王玲被安排在了母亲节当天进行免费手术,“中了,中了!”接到消息的王玲高兴得在门诊几近跳起来,一旁的小儿子也懂事地说这是他陪妈妈度过的最开心的母亲节。

4月下旬以来,由江苏省妇联、南京市总工会、解放军第八一医院携手启动的母亲节健康关爱活动全面开展,活动计划为100名贫困家庭女性进行免费体检、10位手术需要者进行免费手术。截止目前,已有200人报名参加活动,王玲——首位受助母亲已顺利手术,其余受助者将在本周陆续体检并接受审核,以确定是否符合手术指征并急需帮助。

### 现场回放

家住下关的王玲已经40多岁,和丈夫两人几年前就双双下岗,话说家里老,下有小,81岁的老人需要赡养,又不能耽误了7岁的儿子。一家四口仅靠丈夫做协管员所赚取的800元工资勉强解决吃饭问题,一心想着要减轻丈夫的负担,王玲找份了超市做促销员的兼职,同时照顾家里老小。长期以来,王玲总觉得腰疼,时常还尿频尿急,开始她以为是累的,并未在意,直到年前的医保免费体检,“真相”才得以揭开——王玲患有卵巢囊肿。而后,在这次快乐母亲节,健康为妈妈”的免费体检中,医生发现她除了一个4cm的囊肿外,

子宫前壁还有一个5cm的肌瘤并伴有严重的宫颈糜烂。拿到体检报告的时候,王玲形容自己的心情十分绝望,并打算放弃治疗,“过一天算一天吧”。后来,经过市总工会的贫困证明审核和八一医院妇产科相关医师对王玲病情的会诊,决定采用奥洛克微创手术为其同时解决卵巢囊肿和子宫肌瘤的困扰,且手术费用全免。接到消息的王玲如文中开头所说,在八一医院门诊长廊里不停地说着“中了,中了”,让陪护的医护人员都感染上了她由衷的快乐。母亲节当日,主治医师杨斌已为其成功手术,目前,一切顺利。

### 小卵巢的大麻烦

卵巢,是展示女性魅力的重要生殖器官,它是女人分泌雌孕激素的唯一器官,如果没有了卵巢,30岁左右的女性可以在短期内迅速出现严重的内分泌紊乱,情绪不定,莫名心烦,疲惫无力,心慌胸闷,失眠多梦等症状,

二、三年后可以变得像一个50岁的老太太:皮肤粗糙,满脸皱纹、黄褐斑,记忆力和功能减退等。

这样一个重要的器官,却总是难敌肿瘤的侵袭。卵巢囊肿属广义上的卵巢肿瘤的一种,卵巢肿瘤很常见,各

种年龄均可患病,但以20~50岁最多见。卵巢恶性肿瘤由于患病初期很少有症状,因此早期诊断困难,就诊时70%已属晚期,很少能得到早期治疗,5年生存率始终徘徊在20~30%,是目前威胁妇女生命最严重恶性肿瘤之一。

### 发出的相关信号

(1) 肿物:可生长在生殖器官的任何部位。一般是本人偶然发现。这些肿物即使无任何症状,也是一种不正常现象,大多是长了肿瘤。

(2) 阴道异常分泌物:当女性生殖道发生肿瘤,肿瘤出现坏死、破溃,可出现水样、血性和米汤样白带,如合并有感染,可有臭味。

(3) 月经改变:卵巢的某些肿瘤如颗粒细胞瘤、卵泡膜细胞瘤能分泌雌性激素,干扰月经周期,引起月经异常。表现为月经量过多,周期紊乱失去规律,月经持续时间延长,淋漓出血等。

(4) 绝经后出血:在闭经的第一年内,有时会偶有阴道出血。如停经1年以上又有阴道出血则称为绝经后

出血。

(5) 腹痛:卵巢肿瘤扭转、破裂或感染,子宫粘膜下肌瘤自宫口脱出或肌瘤变性,均可引起较剧烈的下腹痛。

(6) 饮食及大小便改变:卵巢癌的最初表现可能仅有腹胀、纳差以及消化道症状,肿瘤压迫或侵犯膀胱和直肠可引起尿频、排尿困难,大便干燥等。

### “奥洛克”自有一套

此次为王玲实施的门诊微创手术,正是八一医院妇产科微创中心率先引进的奥洛克导航微创电极系统,此系统是医学高科技发展转入专病专治领域的重大突破——应用声像、影像三维扫描功能的导航仪,将盆腔内卵巢和囊肿部位立体定位,把图像和精确数据传输到计算机工作站,启动特殊设计的软件系统导航,指挥微创电极控制吸引仪,送入卵

巢囊肿囊腔内,测出细胞成分及积淀性质,经计算机分析、精确定位,吸出囊内积液。在此基础上,再经由因子介入治疗系统传导因子介入,通过电离作用,抑制病灶组织细胞核,使囊壁上皮组织失活,从而保留了卵巢及其正常功能,达到微创治疗囊肿的目的。

在导航技术的监控下,治疗变得简便易行,只需在门诊就可进行,避免住院和

开腹手术。在导航技术引导下进行手术,定位准确,更不损伤周围脏器。由于它具精准的导航扫描定位系统,可对卵巢内的任何病变部位进行准确无误的探测,让卵巢内的任何细微的囊肿病变组织清晰可见。母亲节当天,刚做完手术的王玲就在医生的指导下安然回了家,并在第二日打来电话说正在家里给老老小小们做饭。

(陆小西)

### 健康快讯

## 来!与妇产科专家面对面



5月18日起,江苏省女性健康关爱中心唯一指定医院——南京八一医院特邀国内知名妇科专家高宏伟,来妇产科主持奥洛克超导多弹头、奥洛克宫颈修复、奥洛克导航微创电极等妇科微创手术。

欢迎广大女性在此期间前来就诊、检查、手术。八一医院实现全年“无假日门诊”,自2月10日起延长门诊时间为8:00~19:00。有任何疑问请咨询电话:025-80864475、80864476,网站:www.81fck.com,在线QQ:100948181